
 

Протокол № 3 

Заседания Дисциплинарной комиссии 

Ассоциации архитекторов и проектировщиков Поволжья 

 

 

гор. Саратов                                          «06» марта 2019 года 

 

 Место проведения заседания: г. Саратов, ул. Первомайская, д. 37/45 

 Время начала заседания: 11 часов 00 минут 06 марта 2019 г. 

 Форма участия – в формате совместного присутствия. 

  

Присутствуют на заседании - 2 члена Комиссии. 

 

Председатель комиссии: 

Иваненко Валерий Иванович - Директор ООО Институт "САРАТОВОБЛПРОЕКТ" - 

Председательствующий на заседании на основании п. 2.3. Положения Дисциплинарной комиссии 

(далее - комиссии). 

Секретарем единогласно избран Вольников А.Ф., Директор ООО "Проектная мастерская 

"Мегаполис". Подсчет голосов возложить на секретаря заседания. 

 

Члены комиссии: 

1. Вольников Александр Филиппович – Директор ООО "Проектная мастерская "Мегаполис". 

Кворум для проведения заседания составляет присутствие 75 % членов комиссии. Комиссия 

правомочна принимать решения по всем вопросам повестки дня заседания. 

 

Приглашенные: 

1) Общество с ограниченной ответственностью "Архстройпроект" (ИНН 6443020737) в лице 

Веретенникова В.Е. 

2) Общество с ограниченной ответственностью "Эльген" (ИНН 6452019777) в лице  

Кочетова Я. Ю. 

 

ПОВЕСТКА ДНЯ: 

1. Рассмотрение дела по признакам нарушений, связанных с неисполнением обязанностей члена 

Ассоциации и вынесение решения о наличии или отсутствии оснований для привлечения ООО 

"Архстройпроект" к дисциплинарной ответственности. 

2. Рассмотрение дела по признакам нарушений, связанных с неисполнением обязанностей члена 

Ассоциации и вынесение решения о наличии или отсутствии оснований для привлечения ООО 

"Эльген" к дисциплинарной ответственности. 

 

По первому вопросу повестки слушали: Вольникова А.Ф., который сообщил, что в 

отношении ООО "Архстройпроект"  возбуждено дисциплинарное производство по признакам 

нарушений, связанных с неисполнением обязанностей членом Ассоциации. 

ООО "Архстройпроект"  принято в члены Ассоциации АПП 23.10.2017г. (Протокол 

Правления № 3 от 23.10.2017 г.) с правом осуществления подготовки проектной документации в 

отношении объектов капитального строительства, кроме особо-опасных, технически сложных и 

уникальных объектов, первый уровень ответственности. 

Согласно Плану осуществления контроля за деятельностью членов Ассоциации АПП и приказа 

Генерального директора № 14 от 22.01.2019г., с «22» февраля 2019г по «28» февраля 2019г. ,  в 

отношении  ООО "Архстройпроект" проводилась контрольная плановая проверка.  

23.01.2019 ООО "Архстройпроект» было направлено уведомление о проведении плановой 

проверки с «22» февраля 2019г по «28» февраля 2019г. Для проведения проверки члену Ассоциации 

необходимо было предоставить документы 22.02.2019г. К сожалению, документы предоставлены не 

были. 

ООО "Архстройпроект" нарушает п 5.6.10. Устава Ассоциации АПП «Предоставлять 

документы и информацию для решения вопросов, связанных с деятельностью Ассоциации в порядке, 

предусмотренном внутренними документами, утвержденными Ассоциацией», а также п. 16.2.1 



 

Положения о членстве «соблюдать требования законодательства Российской Федерации, положения 

Устава и внутренних документов, утвержденных Ассоциацией». 

04.03.2019г. ООО «Архстройпроект» было направлено приглашение на заседание 

Дисциплинарной комиссии Ассоциации АПП, которое состоялось 06 марта 2019 года (на заседание 

ДК представители ООО "Архстройпроект"  не явились). 

 

РЕШИЛИ: 

1. В соответствии с п 5.6.10. Устава Ассоциации АПП «Предоставлять документы и 

информацию для решения вопросов, связанных с деятельностью ассоциации в порядке, 

предусмотренном внутренними документами, утвержденными Ассоциацией», а также п. 16.2.1 

Положения о членстве «соблюдать требования законодательства Российской Федерации, 

положения Устава и внутренних документов, утвержденных Ассоциацией». 

2. Применить к ООО "Архстройпроект" меру дисциплинарного воздействия в виде Вынесения 

предписания об обязательном устранении членом Ассоциации выявленных нарушений в 

установленные сроки в соответствии с п. 2.5.1. Правил применения мер дисциплинарного 

воздействия в отношении членов Ассоциации АПП. 

3. Установить ООО "Архстройпроект" срок устранения нарушения – до 31 марта2019 года. 

В случае неисполнения или несвоевременного исполнения членом вынесенного Предписания об 

обязательном устранении выявленных нарушений, будет применена к члену более строгие меры 

дисциплинарного воздействия. 

4. Разъяснить Ивчуку К.Л., что член Ассоциации обязан письменно уведомить Ассоциацию об 

исполнении/неисполнении вынесенного ему Предписания об обязательном устранении выявленных 

нарушений не позднее срока, установленного Предписанием. 

5. Предписание оформить в виде выписки из Протокола заседания Дисциплинарной комиссии от 

06.03.2019 (протокол № 3), заверить печатью Ассоциации АПП, за подписью Генерального 

директора Ассоциации АПП- Мигачевой И. М., со сроком устранения не позднее 31 марта 2019 г. 

6. Отметить на очередном заседании Правления Ассоциации АПП о наложении     

дисциплинарного взыскания на ООО "Архстройпроект", в виде Предписания; 

7. В случае неисполнения решения ДК Ассоциации АПП, в течение 5 рабочих дней. Членам 

Дисциплинарной комиссии произвести очередное заседание с рассмотрением применения более 

строгих мер дисциплинарного воздействия к ООО "Архстройпроект".     

8. Отметить, что на заседание Дисциплинарной комиссии Ивчук К.Л. не явился. 

Итоги голосования: «за» - 2, «против» – нет, «воздержались» - нет. 

 

По второму вопросу повестки слушали Вольникова А. Ф., который сообщил, что в отношении 

ООО "Эльген" возбуждено дисциплинарное производство по признакам нарушений, связанных с 

неисполнением обязанностей членом Ассоциации. 

ООО "Эльген"  принято в члены Ассоциации АПП 22.11.2017 (Протокол Правления № 6 от 

22.11.2017 г.) с правом осуществления подготовки проектной документации в отношении объектов 

капитального строительства, особо-опасных, технически сложных и уникальных объектов, третий 

уровень ответственности. 

Директору ООО "Эльген", Кочетову Ярославу Юрьевичу, 03 декабря 2018 года была 

направлена Претензия по просроченной задолженности (оплата членских взносов) по средствам 

электронной почты (скан-копия) за подписью Генерального директора Ассоциации АПП – 

Мигачевой Ирины Михайловны б/н от 03.12.2018 г) со сроком погашения в 10-ти дневный срок и 

урегулирования конфликта, во внесудебном порядке. 

В Претензии о задолженности по оплате членских взносов Кочетову Я. Ю. было предложено 

произвести оплату 33 000,00 руб. в срок до 13 декабря 2018 г. (сумма долга на дату отправки 

Уведомления – 03.12.2018 г.). 

13 декабря 2018 года задолженность не была погашена. Документы (платёжные поручения) в 

Ассоциацию АПП представлены не были. 

29.01.2019 Кочетову Я.Ю. было направлено приглашение на заседание Дисциплинарной 

комиссии Ассоциации АПП, которое состоялось 01 февраля 2019 года (на заседание ДК 

представители ООО "Эльген"  не явились). Дисциплинарной комиссией было принято решение 

применить к ООО "Эльген"   меру дисциплинарного воздействия в виде Предписания об 

обязательном устранении выявленных нарушений, члена Ассоциации в соответствии с п. 2.5.1. 



 

Правил применения мер дисциплинарного воздействия в отношении членов Ассоциации АПП 

С установленным сроком устранения нарушения – до 1 марта 2019 года.  

В срок до 1 марта 2019 года ООО "Эльген" было погашено 8 000, 00 руб, что не является 

погашением задолженности по оплате членских взносов в полном объёме. Остаток финансовой 

задолженности по оплате членских взносов составляет 25 000,00 рублей. 

04.03.2019 Кочетову Я.Ю. было направлено приглашение на заседание Дисциплинарной комиссии 

Ассоциации АПП, которое состоялось 06 марта 2019 года (на заседание ДК представители ООО 

"Эльген"  не явились). 

ООО "Эльген"  нарушает п 5.6.4. Устава Ассоциации АПП «своевременно и в полном объеме 

уплачивать взносы в компенсационный фонд (компенсационные фонды), вступительный и членские 

и целевые взносы, установленные Общим собранием членов Ассоциации; по решению Общего 

собрания членов Ассоциации вносить дополнительные имущественные взносы в имущество 

Ассоциации», а так же п. 16.2.1 Положения о членстве «соблюдать требования законодательства 

Российской Федерации, положения Устава и внутренних документов, утвержденных Ассоциацией». 

 

РЕШИЛИ: 

1.  В соответствии с п 16.2.4. Положения о членстве Ассоциации АПП; с п. 5.6.4. Устава 

Ассоциации АПП - своевременно и в полном объеме уплачивать взносы в компенсационный фонд 

(компенсационные фонды), вступительный и членские и целевые взносы, установленные Общим 

собранием членов Ассоциации; по решению Общего собрания членов Ассоциации вносить 

дополнительные имущественные взносы в имущество Ассоциации,  

2. Применить к ООО "Эльген" меру дисциплинарного воздействия в виде Предупреждения в 

соответствии с п. 2.5.2. Правил применения мер дисциплинарного воздействия в отношении членов 

Ассоциации АПП. 

3. Установить ООО "Эльген" срок устранения нарушения – до 31 марта 2019 года. В случае 

неисполнения или несвоевременного исполнения членом вынесенного Предупреждения об 

обязательном устранении выявленных нарушений, будет применена к члену более строгие меры 

дисциплинарного воздействия. 

4. Разъяснить Кочетову Я.Ю., что вынесение члену Ассоциации меры дисциплинарного 

воздействия в виде Предупреждения, действует в течение одного года с момента её применения и 

считается погашенной при условии, что не будет допущено новых нарушений и не будет применено 

новых мер дисциплинарного воздействия. 

5. Предупреждение оформить в виде выписки из Протокола заседания Дисциплинарной 

комиссии от 06.03.2019 (протокол № 3), заверить печатью Ассоциации АПП, за подписью 

Генерального директора Ассоциации АПП- Мигачевой И.М., со сроком устранения не позднее 31 

марта 2019 г. 

6. Отметить на очередном заседании Правления Ассоциации АПП о наложении 

дисциплинарного взыскания на ООО "Эльген", в виде Предупреждения; 

7. В случае неисполнения решения ДК Ассоциации АПП, в течение 5 рабочих дней. Членам 

Дисциплинарной комиссии произвести очередное заседание с рассмотрением применения более 

строгих мер дисциплинарного воздействия к ООО "Эльген". 

8. Отметить, что на заседание Дисциплинарной комиссии Кочетов Я.Ю. не явился. 

                                                  Итоги голосования: «за» - 2, «против» – нет, «воздержались» - нет. 

 

 

Председатель Дисциплинарной комиссии  
 

 

Иваненко Валерий Иванович  

 

 

Секретарь Заседания Дисциплинарной комиссии 

   

 

Вольников Александр Филиппович  


